

МКОУ "Ярковская СОШ"

Год открытия : 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул. Центральная,159а



"ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Ноябрь 2019 год

№ 40





В канун праздника.

В нашей школе празднование Дня народного единства прошло 1 ноября. Учителями – предметниками и классными руководителями были даны тематические уроки и проведены классные часы. Ребята узнали об истории праздника и о народах, населяющих нашу великую Россию.

Этот государственный праздник впервые в нашей стране отмечался 4 ноября 2005 года. Праздник был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке.



Под знамена Пожарского и Минина собралось огромное по тому времени войско — более 10 тысяч служилых поместных людей, до трех тысяч казаков, более тысячи стрельцов и множество «даточных людей» из крестьян. С чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы. Великий Земский Собор 1613 года стал окончательной победой над Смутой, торжеством православия и национального единства.

По указу царя Алексея Михайловича, правившего в 1645-1676 годах, в честь этого великого события был установлен праздник, ставший православно-государственным праздником Московской Руси (отмечался до 1917 года). В церковный календарь этот день вошел как Празднование Казанской иконы Божией Матери в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году.

Учащиеся школы и педагогический коллектив побывали на праздничном концерте в Ярковском доме культуры. Концертную программу подготовили и провели директор ДК Губанова В.Е. и Чурсинова Н.С. С номера художественной самодеятельности выступили Авдеева Галина, Шишкина Вера, Коваль Нина, Литвинова Тамара.

Прозвучали песни о России, о деревне, о родном крае.



Всех присутствующих с наступающим праздником поздравила глава Ярковского сельского поселения Смирнова О.П., пожелав мира, добра, единства.

Фестиваль МАРШАКА

В конце октября 18 учеников нашей школы побывали на открытии пятого детского театрального фестиваля «МАРШАК». Детский театральный фестиваль «МАРШАК» ежегодно проходит в Воронеже в дни осенних каникул. Мероприятие названо в честь замечательного писателя и поэта Самуила Маршака, который родился в городе Воронеже. В этом году фестиваль проходит с 26 октября по 3 ноября. В афише фестиваля представлены ведущие российские театры и самые известные имена режиссеров, работающих в области театрального искусства для детей. Есть и зарубежная программа, отображающая тенденции мирового детского театра. По традиции МАРШАК - фест объединил коллективы со всей страны – Екатеринбурга, Хабаровска, Ростова-на-Дону, Воронежа, Санкт-Петербурга и Москвы, а также гостей из Израиля и Бельгии.



Ребята с удовольствием посмотрели постановку сказки «Двенадцать месяцев» музыкального театра из Санкт-Петербурга «Карамболь». Мюзикл создал режиссер Антон Оконешников по мотивам сказки чешской писательницы Божены Немцовой и произведениям Ганса Христиана Андерсена.

Акция «Уходят, не прощаясь..»

15 ноября учащиеся 5-6 классов приняли участие в акции «Уходят, не прощаясь..» В начале мероприятия Косинова Н.В. рассказала истории акции, познакомила со статистикой дорожно – транспортных происшествий на территории Воронежской области за 2018-2019 год. Токарева Н.В. предложила посмотреть короткометражный фильм, рассказывающий о причинах ДТП. Для проведения акции классные руководители 5-6 классов составили письма – памятки для водителей. Эти письма дети вручили водителям: «Доброму водителю лёгкой дороги!»



МАМА, ПАПА, Я - СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!



22 ноября, в канун праздника «День матери» в нашем спортивном зале «Лидер» прошли соревнования «Мама, папа, я - спортивная семья!»

Этой доброй традиции вот уже пять лет. Этот праздник полюбили все: и дети, и родители, и сельские жители, которые неравнодушны к спорту и жизни школы.



В этом году соревновались две сборные команды семей: «НЕПОБЕДИМЫЕ» и «ЧЕМПИОНЫ.»

«НЕПОБЕДИМЫЕ»: Авдеевы, Бабич, Токаревы, Зубцовы, Барышевы.

«ЧЕМПИОНЫ»: Тильниковы, Авдеевы, Титовы, Перовы.

Преодолев все препятствия и выдержав испытания, команда «Непобедимые» с достоинством одержала победу.

Зрелищными были и соревнования, и номера художественной самодеятельности, подготовленные учащимися 1-11 классов. Мероприятие провели и подготовили старшая вожатая Чернышова Т.И. и учитель физкультуры Перов В.В.



22 ноября - День словаря.

27 ноября в нашей школе прошел единый классный час «День словаря». Подготовили и провели открытое мероприятие учителя русского языка и литературы: Свежинцева Г.Н. и Савинкова О.Н.

Ученики 5 -7 классов познакомились с новыми видами современных словарей, поучаствовали в театральных постановках: «В.И. Даль и ямщик», «Домашнее задание», угадывали словари, работали с фразеологическим словарем. На мероприятии присутствовали директор, завуч, старшая вожатая, социальный педагог школы.



В конце мероприятия ребята посмотрели видеосюжет «Достояние народа», занявший 3 место во Всероссийском конкурсе «Живой словарь». В видеосюжете приняли участие: Сотников Дмитрий, Гранкина Софья, Звягинцев Дмитрий, Гранкина Александра, Искускова Елена, Савинков Николай.

Видеоролик создала Ларькова Софья под руководством учителя русского языка и литературы Свежинцевой Галины Николаевны. Организатором конкурса является Министерство просвещения Российской Федерации. Мы поздравляем всех ребят, которые принимали участие в съемках, с победой и желаем ей дальнейших успехов! Посмотреть видеосюжет «Достояние народа» можно перейдя по ссылке <https://yadi.sk/i/sA5KoTWuPxFY9g>



ПОБЕДА БАСКЕТБОЛИСТОВ

27 ноября 2019 года в п. Бороздиновка состоялся финал спартакиады учащихся новохоперского района по баскетболу.

Баскетбольная команда юношей Ярковской школы под руководством Шеиной М.А. и Перова В.В. стала победителем районных соревнований.

Второе место заняла команда учащихся из п. Бороздиновка, 3 место - команда Е-Коленовской школы №2.

Состав команды победителей:

Балашов Алексей, Савинков Николай, Пономарев Игорь Н., Пономарев Виктор, Пономарев Игорь С., Хаустов Сергей, Горячкин Никита, Хромов Антон, Костин Вячеслав.

Мы поздравляем наших ребят с победой и желаем дальнейших успехов в спорте!



«Осенний карнавал».

1 ноября 2019 года в группе дошкольного образования «Улыбка» Ярковской школы, прошел традиционный праздник «Осенний карнавал». На празднике дети перевоплощались в разных персонажей: в ежей, в грибы, в веселые цветы Октябрьки, в овощи; пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, рассказывали стихи, гуляли под зонтами. Много восторга принес зрителям танец «Ежики» в исполнении Сережи Лисицына и Егора Перова. Красивую танцевальную композицию «За грибами» исполнили Андрей Истомина, Дима Алексеев, Полина Костина, Милана Константинова, Оля Юрина и самая маленькая участница - Роза Галушкина. В гости к ребятам приходили Тетушка Непогодушка (Оксана Константинова, мама Миланы К.), Волшебник (помощник воспитателя Татьяна Литвинова), ну и, конечно же сама красавица Осень (помощник воспитателя Наталья Звягинцева). А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблоками от Осени для всех ребят! Не остались в стороне и родители. Они стали участниками выставки поделок «Осенняя фантазия». Самые яркие работы семей Алексеевых, Лисицыных, Юриных, Перовых, Истоминных, Костинных, Константиновых. В конце праздника директор школы Н. Ю. Хромова поблагодарила всех участников за прекрасное представление и пожелала всем дальнейших успехов и ярких событий в жизни. «Улыбки». Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Все, и гости, и участники праздника получили много положительных эмоций.

Родители ГДО «Улыбка» МКОУ «Ярковская СОШ» выражают благодарность воспитателю Литвиновой Т. И. и администрации школы за подготовку и проведение мероприятия.



Учредитель газеты: МКОУ «Ярковская СОШ»

Адрес: Воронежская область, Новохоперский район, село Ярки, улица Центральная, дом 159а **Телефон:** 8 473 535 71 47

Главные редакторы:

Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редакторы: Чурсина Т., Фролова Ю.

Фотокорреспонденты: Балашова В., Ларькова С.

Корреспонденты: Перова А.,

